HALLAR LAS PROYECCIONES DE UN CUADRADO INSCRITO EN UNA CIRCUNFERENCIA DE RADIO
20 mm. SITUADO EN EL PLANO @ DEL QUE SE CONOCE LA TRAZA VERTICAL O'z. LA
PROYECCION VERTICAL O” DEL CENTRO DE LA CIRCUNFERENCIA Y LA POSICION EN EL

ABATIMIENTO Oo DEL PLANO VERTICAL. UNO DE LOS VERTICES DEL CUADRADO TIENE UNA
COTA DE 14 mm. Y EL MAYOR ALEJAMIENTO POSIBLE.
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CALCULAR LA PROYECCION DE UN TRIANGULO

EQUILATERO SITUADO EN EL PLANO a (ala2)
SOLAMENTE SE CONOCE LA TRAZA VERTICAL. LOS

PUNTOS A'Y B SON DOS DE SU VERTICES. EL OTRO
A" VERTICE, C, HA DE TENER LA MAYOR COTA POSIBLE.

NOTA
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